CeMuHap no npaBUSIbHOMY-
300POBOMY NMUTaAHUIO

P.S He nyTtatb c anetoun!!!

Baw ycnex 3aBucut Ha 80% ot T1I1!
[lpoBEpPEHHO Ha COTHAX Ntoaeun,
CoxeHHO bonee ToOHHbI 2KNPOBbLIX OTNIOXEHUN,
*npun cobrnogeHnmn Bcex pekomeHaaumm!!!!



Boaa/Conb

* [lnTeeBon pexunm: TepaneBtudeckast Hopma 30mn Ha 1
KI BalLEro Beca.

Hanpumep, npn Bece 70 kr (70*30=2100) — Hopma BoAb!
2100Mn B geHb.+ noTpebnenmne Boabl MOXET
yBEeNM4MBaTbCHA B 3aBMCUMOCTU OT PU3NYECKOU

aKTUBHOCTW B TedeHue cyTok. B cpegHem Ha 300-400
MIT.

* [loTpebneHne conun cokpawjaem Ha 50%.

Ho He ncknio4vaem coBceMm, cornb Heobxoanma ans
HOpManbHOro PyHKUMOHNPOBAHUA OpraHoB KU cuctem. B
4aCTHOCTU cepaeyvHo- cocyamcton. Cornb ABNSETCS
CBOEro poa 9NneKTPOosSINTOM.



PacuyeTt Kanopuu m
dopmyna BOO

(ba3oBbI OOMEH BELLECTB
ONS XKEeHLLNH)

BOO =655,1 + 9,6 * macca Tena (kr) +
1,85 * pocTt(cm) — 4,68 * BO3pacT (rogbl)



Ha npumepe 70 K,
pocT 1695,
30 JleT:

* 655,1 + 9,670 + 1,8¥165 - 4,68*30 =

* 655,1 + 672 + 294 — 140,4 = 1480,7



Ko OA:

(anr’hrhl/nlmnu'r ADIAFrATAMALLNIA AVXTIADLNAATIA

- CYTOYHBIN pacxo
KonuyecTso (hn3nNYeCcKomn Harpy3ku y pacxon

SHEPruK
MuHUMansHbLIE Harpy3ku (cuaayas pabora) BOO *1.2
HEeMHOro IHEBHOW aKTUBHOCTU W NErkue ynpaxHeHua 1-3 g
pa3a B Heflento BOO™1.375
TpeHupoBku 4-5 pa3 B Hepenw (1Unu pabota cpeaHen BOO*
TAKECTH) 1.4625
WIHTEHCUBHbIE TPEHUPOBKK 4-5 pa3 B HeJent BOO * 1.550
EXeHeBHbIE TPEHUPOBKN ?%?75
EXeHeBHbIE WHTEHCHUBHBIE TPEHUPOBKW UNU TPEHUPOBKY 2 4
033 B [eHb BOO *1.725
Taxenaa guandeckas padboTa UnNn UHTEHCUBHLIE BO0* 19

TPEHUPOBKM 2 pa3a B eHb



Nonyctnm Haw KoA : 1.375

* /Icxoaa n3 atoro :

. 1480.7* 1.375 = 2035 «kan B cyTku



[lanee B 3aBUCUMOCTU OT LIENWN:
B HalleM cny4ae 9To noxyaaHue
HaM HeobXxoOMMO COKPaTUTbL Hall CYTOYHbIN
kKanopax Ha 500-600 kkan.

. 2035 - 600= 1435 Kkan

e 370 Haw XXenaembin Kanopax!!!

« HO! CoBnagaeT nv OoH Cc pacyeTamu
Kanopuun no bXKY?!



PacueTt BXY :
[Oonyctnm Haw dpakTnyeckmn sec 70 Kr, Hawa peanbHagd
Lenb - 62 Kr, OT 3Tou undopbl 1 dyaeT NCXoAUTb pacyerT:

YrneBoAbl benku Xupbl
Ha 1kr macchbl Ha 1 kr macchl Ha 1 kr maccbl Tena
Tena 1.8 rp Tena 1.5 rp. 0.7 rp xupa
' Berka
Yrnesoaos
I_IpMMep |_|pI/IMep: anMep:
62*1.8= 111.6 62*1.5= 93rp. 62*0.7= 43.4rp

rp.



MTak Mbl nony4ynnu Ha Hall
Kenaembln Bec 62 Kr cneayrwouime
LMdopbl B CyxoM BUAE (OKPYrnnm

Lncopbl).
Y: 112
b: 93
K: 44
K: He orpaHun4eHo

Knet4yaTka — oguH U3 BaXXHEULLUX NULLIEBBLIX
MaKpPOKOMMOHEHTOB, OHa UrpaeT pPonb NPUPoOAHON
MeTNbl- uneTpa, ovmLaeT opraHM3mM OT TaKCUHOB,
cnocobcTByeT yny4LleHUto NULLEeBapeHUsl, He NMeeT
9HEepreTn4eckoun LLEHHOCTU, MO3TOMY B paCyET Karnopum
He BKIltoYaeTcs!



UTO Takoe cyxoun Bma npoaykTa ;

OBCaAHBIE XN1IOMNbA
Cocras Ha 100 rpaMmmosB:

Yrnesoabl - 65,4 r

benku - 11 r

XKupbt -6 1

[peua
CocTtaB Ha 100 rpaMmmMOB:

Yrnesoabl - 58,2 r

benkun - 12,9 r
XKwuvpsbl - 3,61

100 rpammoB = 316,8 kanopuu




Tabnuubl QHepreTn4yeckon n bUoNormM4yeckou
LLeHHOCTU NPOAYKTOB

SepHOoBbIS MPOAOVYKTB! M M3aenmsa 3 MyKn

Muaesan enHOoOCTH NPDOOYXKTOS
a2 100r
Hanwmenmosane Rpoayxra TR (= )
Senoe M Yineseons:

I Duxean 1ecKms

KNerTyarsa nuuesan 30 205 17 3.9 14 5
Coesan MyxXa oSeanmpeHnan 15 291 <89 1 21.7 =
COrpyGn 51 191 15,1 2.2 23.5 =3
ro.cﬂnuo XNONBLR CoIPbIe 40 205 1 5.2 SO 3
MepnoeEan X3awsa wa eone 22 109 3.1 o4 222 <
OCecAxan K3wa »Ha eone 66 <9 1.5 1.1 > 3
_8-_9:903_9 KIWsa ronouHas S50 111 3.5 2 19.8 3
Puc uemmoosauuuu
 oveapHon 65 125 2.7 0.7 36 3
l.laxapouu 13 pMayxn rpySoro
| nomona = = == ] = 2
 XneS 3epHosOon 40 222 1.4 43.9 3
)Sggg_uu UenNbHOZepDHOBRIS a5 291 2.16 56.5 3
| Xne6 “BopoamHcK 45 202 = - e T 5 [T a=—
MpeuHesan Kawa Ha eone S50 153 1.6 29 3
CecANan K3wa MonodYHan S0 116 5.1 13.7 3
MaxapoHs: M2 TESEPROBIX
COPTOB DARGHILE 50 140 1.1 27 2
| Mannan Kawa monouHan S5 _d22 S4 5.3 2
PHCOB3S K3wa MOonovHan 70 101 1.4 18 2
XnelG pXMaHo-NWeHMYHBIR 65 214 1 42 4 2
BapeHuxit C TECPOroN 50 4170 1 36.4 2
MensmMmenn 60 252 &3 37 2
MueHH3A K3Wwsa Ha eone 70 134 1.3 26.1 1
PHco83na K3awa Ha soQe 80 107 o4 563.5 1
BB 113 MyKls EBICIUEro .
Corte & 69 185 3 343 1
BapesuKy C KapTogenen 66 234 3.6 42 1
Muuys © carpom S50 235 133 22.7 1
XnetG 13 MYyKM BEbICIUEeroc copra 20 232 o.8 48,6 1
MaKapoHss 85iCiNegG COPpY 85 344 O.s 7O 1
RsoCnss 80 352 13.4 s7.1 b
:l:::::::cou MEeYeHBNt C NYKOoN it s s20a =7 287 ™
Mupoxwox xapenn ¢ es  2s9 =3 e e = = e
Cyxapusss 74 380 e
 Tleveree Kpexkep = s0 =TT 13.4
Eynouxa ca.ot_l» as 88 292 <. 9
. Bynouxka Ons XoT Qors S22 287 =
ByGnux nwenuunus\ 103> 276 1.1
| Kyypyasreie XNOoNL=A 85 35S0 Lo
. Fpeni Cencie MapaHnte 100 ____381 <. 4
Xneo GCencii (Garom) 136 369 7.6




YrneBogbl
112

*

4kkan \1 kr

448 kkan +

NUtoro =

Pacuet KBXY :

benku
93

*

4 kkan\1kr

372 kkan +

1230 kkan

Xupbl
44

*

9.3 kkan \1 kr

410 kkan



Haxoaoum cpegHee 3Ha4YeEHMUE:

1435 + 1230 = 2665 : 2 = 1333 KKarn B CyTKu
OTO M eCTb Halla uesb, Halla cyToYHas
HOpMa, KOTOPOW Hago NpUaepKMBaTbCA.

1333 KKan B CYTKU — U3 HUX:
b-112rp X —-44rp Y -93rp
K — HeorpaHn4yeHHo.



w
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PekomMeHaauunu:

BeneHve OHEBHMKA NMUTaHUS.

Pa3HooOpa3sHbIv paunoH, a He TOSMbKO rpeYvka C KypuLen
— 9TO NPUBOAUT K YTHETEHMIO HEPBHOW CUCTEMBI.

YBaxaTb cebs1 U CBOI opraHM3M, OTKa3aTbCs OT LUMaka.

Hu Korga He xoAuTb Ha ronoAHbIN XKernyaoK B MarasuH 3a
npoayKTaMu.

Hanaoutb NUTLEBOUN PEXUM.
He gonyckaTb pasfenbHOoro nutaHus.
He nckatb BonwebHyo TabneTky ang noxyaeHus.



B3BewinBanTe BCe 3a U NPOTUB TAKOro NUTAHUS,
aHanusnpyuTte Bce NncCbl U MUHYCHI!
1 Bnepen Kk cBoeun uUenu, K Kpacote 1 30opoBbIo!
HemHoro ctabunbHOCTM 1 pe3ynesTaT He 3acTaBuUT cebs




